
 
CICATRIDINA® мазь 30 г на основі гіалуронової кислоти 0,2 % 
Швидке та безпечне відновлення шкіри 
Склад:  
Вода, рідкий парафін, цетилстеариловий спирт, олія солодкого мигдалю, поліоксіетиленовий (2) 
стеариловий ефір, поліоксиетиленовий (21) стеариловий ефір, гліцерин , сорбіт, силіконова олія, 
хлоргексидин диглюконат, імідазолідинілмочевина, натрієва сіль гіалуронової кислоти , ЕДТК 
двунатрієва сіль,  BHT. 
Форма випуску: Мазь CICATRIDINA випускається по 30 г та 60 г у тюбику. 
Опис виробу та його використання:  
Мазь CICATRIDINA діє завдяки присутності гіалуронової кислоти, мукополісахариду, який 
присутній у великих кількостях у багатьох тканинах організму. Гіалуронова кислота функціонує 
як структурна підтримка, та таким чином надає тканині тонус, живлення та еластичність. 
Численні клінічні дослідження довели здатність гіалуронової кислоти прискорювати та 
покращувати процес епітелізації та відновлення тканин.​
Показання:  
Для посилення відновлюваних процесів у випадку: 
подразнення та почервоніння; 
після пілінгу, епіляції та лазера; 
поверхневі рани: тріщини, подряпини, лущення, висипання, опіки першого та другого ступенів, 
поверхневі порізи; 
глибокі поранення: хірургічні рани, пролежні, язви. 
для посилення репаративних процесів при лікуванні поверхневих і глибоких ран (саден, порізів, 
опіків, хірургічних ран, пролежнів і виразок). 
Коли не слід використовувати:  
Не використовуйте у разі індивідуальної підвищеній чутливості до одного з компонентів засобу. 
Вагітність та годування груддю 
У такому разі необхідно проконсультуватися з лікарем. 
Вплив на здатність керувати автомобілем  та використовувати обладнання або механізми 
Особливі запобіжні заходи не передбачені. 
Взаємодія з іншими засобами:  
Взаємодія з іншими засобами не досліджувалась, тому перед використанням мазі CICATRIDINA 
разом з іншими медичними виробами або лікарськими засобами для місцевого застосування 
проконсультуйтесь у  лікаря 
 Спосіб застосування:  
Наносіть мазь на уражені ділянки легкими масажними рухами. Використовуйте марлеву 
серветку, за необхідності. Вимийте руки до та після використання медичного виробу. 
Застосовується 2-3 рази на добу або за рекомендацією лікаря. Тривалість застосування  залежить 
від розвитку симптомів; при необхідності мазь CICATRIDINA можна  використовувати протягом 
тривалого періоду. 
Небажані ефекти:  
Використання виробів для місцевого застосування, особливо якщо воно тривале, може 
спричинити сенсибілізацію. Якщо це трапляється, припиніть лікування та зверніться до лікаря, 
для проходження відповідної терапії. У разі виникнення інших небажаних ефектів, повідомте 
вашого лікаря або фармацевта. 
Застереження:  
Зберігати у недоступному для дітей місці. Уникати контакту з очима. Не ковтати. 
Термін придатності, умови зберігання та утилізація:  
Термін придатності стосується лише виробу у непошкодженій упаковці, що зберігався належним 
чином. Не використовуйте після закінчення терміну придатності, або якщо упаковка була 
відкрита або пошкоджена. Зберігайте медичний виріб щільно закритим, в прохолодному та 
сухому місці, подалі від прямого сонячного світла та тепла. Утилізація медичного виробу 
шляхом викидання у каналізацію або побутове сміття не допускається; щоб дізнатися, як 
коректно утилізувати медичний виріб, який більше не використовується, зверніться до вашого 
фармацевта. Це допоможе захистити навколишнє середовище 
Виробник: FARMA-DERMA s.r.l. Via dell’Artigiano 6-8 – 40010 Sala Bolognese (BO) –  ITALY. 
 
 
CICATRIDINA® ointment 30 g based on hyaluronic acid 0.2% 
Fast and safe skin recovery 



 


